

不从原单位带人带钱 不到新单位换车换房

这次换届,新官赴任动静小



《人民日报》张志锋

“到新地方当领导了,也不说一声,给你送个行。”“现在要求更严,越简单越好。”眼下,许多地方领导班子集中换届,不少干部职务调整,过去新官赴任“动静大”,这次换届新官赴任不折腾,专心履职。

集体交接送行 悄悄赴任开工

领导干部也要交友,但要把好度、守规矩。老李是一个县的县委办主任,已经历过两任书记。“过去来个新书记,迎来送往要折腾一个月。原来工作的地方争着安排送行饭,多得排不过来。到新地方后,接风酒更多,有的自掏腰包,有的用公款……”老李感叹,“这次换新书记,市里派人开会宣布,新书记当天就留下来上班。也有新同事,老朋友想尽地主之谊,新书记都婉拒了。”

中部省份的一位干部正在党校学习,其间组织找他谈话,调整岗位当即交接后报到,前后只用了大半天。这位领导次日赶回党校继续上课,他感慨:“过去难以想象,如今这样利索点挺好。”

湖北宜昌市委对换届、交流干部实行集体谈话、集体交接、限时报到。10月27日,202名县级干部在集体谈话后,当场交接。县市区党政主职由市委领导送去,开干部大会宣布上任;其他交流干部,由各县区委书记、组织部长接回,两天内完成工作交接开始上班。在集体交接会上,每名领导干部都作出“三转三不带”承诺:按时转接行政关系、组织关系和工资关系,不在原单位带人、带钱、带物。

旧车照样使用 拼车已很寻常

“过去,有的领导喜欢欧系车,有的偏爱日系车,说白了都不想坐前任的旧车,通常换一届领导换一遍车。现在工作用车只要不到报废期,新领导接着用。”中部一个县的行政科长,过去每逢换届年,常为更新车辆到处跑。今年格外轻松,新领导来了继续用旧车。

宜昌市委一改过去干部履新专车接送的做法,要求干部自行解决出行问题,尽快报到。一个县的新任组织部长完成集体交接后,次日一大早开着私家车去报到,8点前赶到单位。还有的坐同事的顺风车,报到上班。

不仅如此,“车轮”转得更干净。河北平泉县一些乡镇干部,前些年都坐公车回县城家里,这次换届恰逢公车改革,干部有了车补,他们就凑份子拼车出行。如今,干部拼车上下班越来越多,没人觉得“抹不开面子”。

不追求新不新 只担心超不超

“过去来个新领导,最头疼的就是安排办公室,用房、家具都要换新。”西部省份一个厅级单位办公室主任坦言。

这次换届,一位州长走马上任新厅长,到单位后先问:老办公室面积是否超标?办公家具价格是否超限?得知都没问题才安心。原厅长办公室用久了,墙面出现裂缝,有时还落灰。办公室主任试着问:“要不要换一间新的?”新厅长说:“不用了,粉刷一下就行。”

基层一些人员反映,以前有的新领导对办公室很“讲究”:前任的旧办公室,一般不愿接着用,特别是前任落马出事,新领导更要换办公室,甚至不愿在一个楼层办公。还有个别领导挑朝向、看风水、讲气场,太大不聚气,太小不气派。“现在只担心是否符合规矩,不能出格。”

华北某省的乡镇主职,由于家大多在县城或者外地,早先的办公室一般都是套间,一间办公、一间住宿。这次换届后,套间都取消了,办公室只用规定的一间,住宿集中到宿舍区。

绍兴首次推出
“越剧春晚”
将在五城上演



新华社 熊茂伶 韩传号

2017年1月6日至18日,《同唱一台戏》——2017越剧春晚将在北京、上海、广州、杭州、绍兴五城市上演,越剧各流派经典剧目的“洞房”折子戏将集中亮相,在春节到来之际,为越剧戏迷带来一场文化大餐。

在5日举行的新闻发布会上,绍兴越剧艺术发展有限公司总经理裘建平介绍,演出将于1月6日在“越剧之乡”绍兴的绍兴大剧院首演,8日到上海东方艺术中心,10日到北京国家大剧院,13日到广州大剧院,18日在杭州大剧院收官。

据了解,这场“越剧春晚”集结了当代越剧界众多国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主,方亚芬、吴凤花、吴素英、李敏、陈飞、陈雪萍等10多位越剧界名家翘楚将悉数亮相。

演出将以“洞房之夜”为主线,以喜庆祥和为主题,届时,名家们将会把大量经典名段融合在一起,九大流派同台呈现,打造一台120分钟左右的越剧盛宴,节目包括《红楼梦·洞房》《盘妻索妻·洞房》《祥林嫂·洞房》等。

《同唱一台戏》——2017越剧春晚》由绍兴越剧艺术发展有限公司出品,绍兴市演出有限公司、杭州越剧院、绍兴小百花越剧团联合打造。

国务院调查组介入 赤峰瓦斯爆炸事故



新华社 徐博

国务院内蒙古自治区赤峰宝马矿业“12·3”特别重大瓦斯爆炸事故调查组5日在赤峰市成立并召开第一次全体会议。

调查组将按照事故原因未查清不放过、事故责任人未受到处理不放过等要求,给遇难者家属、给全社会一个负责任的交代。

12月3日,宝马矿业有限公司发生特别重大瓦斯爆炸事故,造成32人遇难。根据有关规定,国务院批准成立了事故调查组,由国家安监总局副局长、国家煤矿安监局局长黄玉治担任组长。

会议要求,要坚持科学严谨,查清事故直接原因和间接原因,确保准确细致;坚持实事求是,尽快组织专家下井进行现场勘查,广泛搜集信息、资料,确保证据确凿;坚持依法依规,按制度、按程序、按标准严格开展查处工作,确保程序规范;坚持争分夺秒,充分运用科学手段进行事故调查,确保调查质量。

黄玉治强调,各地区、各部门和各单位要充分认识当前安全生产形势的严峻性,切实吸取近期宁夏、重庆、黑龙江、内蒙古等地区重特大煤矿事故血的教训。每处煤矿都要明确一名地方政府及部门负责人挂牌包矿,严盯死守,对属地管理、监管责任不落实的,要问责追责;要发动矿工和社会有奖举报,让违法违规生产行为无处藏身。

事故调查组全体会议召开前,参会人员全体起立,为事故遇难人员默哀。

“深港通”开通



新华社 王申 摄

12月5日,香港特区行政长官梁振英和港交所主席周松岗共同为当日首笔交易鸣锣开市。

当日,香港交易所举行“深港通”开通仪式,香港特区行政长官梁振英与香港交易所主席周松岗在港交所共同为当日首笔交易鸣锣开市,标志着“深港通”正式启动。

全国旅游部门掀起“最严”景区整治行动 367家景区受查处 55家4A级景区被摘牌



新华社 齐中熙

全国旅游部门掀起了一次最严厉的景区整治行动。国家旅游局5日通报说,截至目前,全国31个省区市已完成对本地4A级及以下景区检查,共有367家A级及以下景区受到不同程度处理,其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

在国家旅游局督促和指导下,今年下半年,各地旅游部门启动了对全国4A级及以下景区的集中复核检查。其中,共有255家4A级景区被处理,占全国4A级景区总量的9%;其中62家4A级景区被取消及降低了等级,占被处理4A级景区的24%。

从地域来看,东北地区治理整顿力度最大。此次黑龙江和辽宁又有8家4A级景区被摘牌。辽宁、黑龙江、河南、江苏、吉林和四川6省本次处理A级景区超过20家,另有福建、安徽、湖北、广东、湖南、内蒙古和

海南7省处理A级景区超过10家。

国家旅游局通报指出,被处理景区存在的问题涉及管理、服务等多个方面,主要包括:安全管理不到位、厕所环境卫生条件不合格、市场秩序混乱、旅游基础及服务设施不足、标识导览系统短缺、资源保护措施不到位等。

目前,各地旅游管理部门已明确要求被处理景区限期整改,对于被严重警告、警告、通报批评的景区,整改完成并通过验收后,方可撤销对其的处理;对于被取消及降低等级的景区,整改完成后,必须按照有关程序重新申报创建相应等级的A级景区。

为强化A级旅游景区监督管理,今年9月起,国家旅游局督促各地旅游管理部门对全国范围的4A级及以下旅游景区进行了全面排查,对存在问题的景区作出严肃处理。国家旅游局明确,对未采取整治行动的省份,将收回其4A级景区评定管理权限,并停止受理其5A级景区申报。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险